

НЕДЕЛИ РУССКОГО ЯЗЫКА

На протяжении многих лет в нашей школе проводятся предметные недели. В них принимают участие учителя, учащиеся начальных классов и родители. Ежегодно с огромным удовольствием участвуют наши малыши в различных мероприятиях в рамках проведения недели. С большой ответственностью относятся учителя к подготовке и проведению уроков, внеклассных мероприятий, используя различные формы и методы проведения их: викторины, игры, путешествия, исследования и т.д..

Первооткрывателем стала неделя по русскому языку, которая проводилась с 14 по 18 ноября 2016 года. План проведения недели заранее обсуждался на заседании методического объединения учителей начальных классов, затем вывешивался на школьную Доску объявлений.

Согласно плану проведения недели, были организованы внеклассные мероприятия по классам. Все мероприятия были интересные по форме и содержанию. В каждом классе занятия были увлекательные, красочные. Учащиеся с удовольствием выполняли разнообразные задания, давали чёткие обдуманые ответы, узнали много полезного и интересного.

Неделя начальных классов прошла в атмосфере творчества, сотрудничества и показала высокую результативность работы начальных классов. В ходе проведения недели каждый ученик нашёл нишу для самовыражения, была организована выставка лучших творческих работ «Моя любимая буква» 1 классы, стенгазеты от 2-4 классов «Мой любимый русский язык», на которой были представлены совместные работы учащихся и их родителей. Провели международный конкурс «Русский медвежонок», олимпиада по русскому языку.

Подведены результаты олимпиады:

- 1 классы: 1м- Губанов Антон 1 «а»
2м- Скиданов Прохор 1 «а»
3м- Грушкина Анна 1 «а»
- 2 классы: 1м- Кийко Маша 2 «г»
2м- Новикова Катя 2 «д»
3м- Кобзева Лиза 2 «г»
- 3 классы: 1м- Кравченко Катя 3 «а»
2м- Яланский Евсей 3 «а»
3м- Сулацкий Кирилл 3 «а»
- 4 классы: 1м- Корчагина Вика 4 «б»
2м- Панюта Витя 4 «б»
3м- Тагаева Аделина 4 «б»

